



2024年5月24日

各 位

会社名 株式会社カノークス
代表者名 代表取締役社長 高木 清秀
(コード：8076 東証スタンダード・名証メイン)
問合せ先 管理本部長 花田 寛之
(TEL. 052-564-3511)

(訂正・数値データ訂正) 「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年4月30日に公表いたしました表記開示資料について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。数値データにも訂正がありますので、訂正後の数値データを送信します。
なお、訂正箇所には____(下線)を示し、訂正のない箇所は記載を省略しております。

記

1. 訂正の理由

2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)において一部記載誤りがありましたので、訂正させていただきます。

2. 訂正箇所および訂正の内容

- 添付資料5～6ページ
(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,310,000	2,310,000
資本剰余金	1,802,654	1,791,170
利益剰余金	19,217,514	20,201,428
自己株式	△1,056,622	△3,166,639
株主資本合計	22,273,546	21,135,959
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	3,069,151	6,588,051
土地再評価差額金	977,583	977,583
退職給付に係る調整累計額	182,324	868,959
その他の包括利益累計額合計	4,229,060	8,434,595
純資産合計	26,502,606	29,570,555
負債純資産合計	88,541,212	91,410,932

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,310,000	2,310,000
資本剰余金	1,802,654	1,802,600
利益剰余金	19,217,514	20,189,999
自己株式	△1,056,622	△3,166,639
株主資本合計	22,273,546	21,135,959
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	3,069,151	6,588,051
土地再評価差額金	977,583	977,583
退職給付に係る調整累計額	182,324	868,959
その他の包括利益累計額合計	4,229,060	8,434,595
純資産合計	26,502,606	29,570,555
負債純資産合計	88,541,212	91,410,932

- ・添付資料7～8ページ
- （3）連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,310,000	1,802,654	19,217,514	△1,056,622	22,273,546
当期変動額					
剰余金の配当			△968,097		△968,097
親会社株主に帰属する当期純利益			1,952,011		1,952,011
自己株式の取得				△2,318,636	△2,318,636
自己株式の処分		△11,483		208,620	197,136
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	△11,483	983,914	△2,110,016	△1,137,586
当期末残高	2,310,000	1,791,170	20,201,428	△3,166,639	21,135,959

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	3,069,151	977,583	182,324	4,229,060	26,502,606
当期変動額					
剰余金の配当					△968,097
親会社株主に帰属する当期純利益					1,952,011
自己株式の取得					△2,318,636
自己株式の処分					197,136
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	3,518,900	—	686,634	4,205,535	4,205,535
当期変動額合計	3,518,900	—	686,634	4,205,535	3,067,949
当期末残高	6,588,051	977,583	868,959	8,434,595	29,570,555

【訂正後】

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,310,000	1,802,654	19,217,514	△1,056,622	22,273,546
当期変動額					
剰余金の配当			△968,097		△968,097
親会社株主に帰属する当期純利益			1,952,011		1,952,011
自己株式の取得				△2,318,636	△2,318,636
自己株式の処分		△11,483		208,620	197,136
利益剰余金から資本剰余金への振替		11,429	△11,429		—
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	△54	972,484	△2,110,016	△1,137,586
当期末残高	2,310,000	1,802,600	20,189,999	△3,166,639	21,135,959

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	3,069,151	977,583	182,324	4,229,060	26,502,606
当期変動額					
剰余金の配当					△968,097
親会社株主に帰属する当期純利益					1,952,011
自己株式の取得					△2,318,636
自己株式の処分					197,136
利益剰余金から資本剰余金への振替					—
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	3,518,900	—	686,634	4,205,535	4,205,535
当期変動額合計	3,518,900	—	686,634	4,205,535	3,067,949
当期末残高	6,588,051	977,583	868,959	8,434,595	29,570,555

以上